

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 126 (4772)

Четверг, 20 октября 1977 года

Цена 2 коп.

ЗИМА И ТОРГОВЛЯ

АКТИВНО включились в социалистическое соревнование по достойной встрече 60-летия Октября работники торговли. Они прикладывают максимум усилий для выполнения основных показателей, улучшения обслуживания населения.

В пяти-осенний период горожане не испытывали недостатка в свежих овощах, фруктах. И завод картофеля, овощей, фруктов на зиму производился с учетом общесоюзной нормы потребления на Человека. В хранилище запасено 50% сорок процентов грузов больше, чем в прошлом году.

Свои успехи работниками торгующих организаций посвящали знаменательной дате — 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции. В преддверье юбилея соревнования значительно повысилась культура торговли, возросли объемы реализации товаров.

Теперь на первый план выступает еще более сложная задача: сохранять овощи, картофель с наименьшими потерями. Необходимо организовать работу так, чтобы завезенные грузы имелись в продаже в достаточном количестве до весны и не потеряли при этом свои товарные качества.

Оправдал себя проводимый ежегодно в орске нефтяников среди работников складских помещений смотр-конкурс по сохранности картофеля и овощей. Длится он с момента закладки и до полной реализации. Соревнование развивает творческое соперничество, стимулирует качественную работу. К сожалению, другие отделы рабочего складжения такой работы у себя не проводят.

А нынешний зимний сезон будет особенно трудным, если учесть обеспеченность торговых предприятий складами и хранилищами, составляющими где-то 80 процентов. В кюле вопрос готовности материально-технической базы торговли к зимним условиям рассматривался исполнкомом горсовета. Исполком обязал руководителей строительных организаций до 20 августа закончить строительство и ремонт хранилищ, чтобы в сентябре можно было организовать проведение закладки овощей и картофеля.

Однако орсунам пришлось производить закладку и в некоторых недостроенных помещениях [двух фруктохранилищах по 1010 тонн, голодильнике по 600 тонн двух складах по 2500 квадратных метров], которые трест *ЗапСибнефтегазстрой* [управляющий И. Н. Каролинский] уже не первый год обещает закончить.

В тяжелых условиях оказалась шестой орс. Технический ремонт вместо капитального в имеющихся хранилищах трест *Сургутнефстрой* [управляющий О. А. Тищенко] затянут до того, что производится он одновременно с закладкой картофеля. Руководство треста *Сургутнефтепромстрой* [управляющий В. А. Чернышев] обещало закончить строительство картофелехранилища для шестого орса не две тысячи тонн и 1 сентября. Обещание повисло в воздухе, в орсе выпущен был производить закладку с нарушением правил, перегрузил имеющиеся емкости в 400 тонн картофеля разместив в непристосованном, закрытом на ремонт магазине «Лакомка».

Но в самых худших условиях встречает зиму старейшая в городе торговая организация — орс геологов. За двадцать лет существования здесь построены только одно хранилище и один складник.

Сложившаяся ситуация является следствием того, что руководители строительных трестов, объединения *Объединение нефтегазотехнологии* совершенно не уделяют внимания вопросам ремонта и строительства [в планах будущего года ни у одного треста нет объектов торговли] материально-технической базы торговли. Тем самым нарушаются постановления партии и правительства об ответственности хозяйственных органов за содержание предприятий торговли в надлежащем порядке.

В сложившейся ситуации задачи торгующих организаций сложны и важны. Необходимо сохранять запасенные на зиму овощи, фрукты, картофель с наименьшими потерями, поддерживать необходимый ассортимент их в продаже, постараться реализовать как можно больше картофеля, овощей через организации, используя разработанную Форму торговли.



Трудящиеся Советского Союза! Боритесь за успешное выполнение плана юбилейного 1977 года! Настойчиво добивайтесь повышения производительности труда, эффективности производства и качества работы!

(ПРИЗЫВЫ ЦК КПСС).

На г. довой дистанции

400-тысячный метр горных пород прошел буровики первого управления, по сравнению с прошлым годом этот рубеж достигнут на срок днеги раньше.

Досрочно финишировали не горовой дистанции бригады, возглавляемые мастерами Сергеем Ивановичем Пономаревым и Сергеем Федоровичем Мордкиным. Близки к успеху Евгений Бондарев.

Каждый из передовых коллективов пробурил с начала года свыше 43 тысяч метров глубоких скважин и работает сейчас в счет третьего года пятилетки.

Лидером предоктябрьского соревнования мастеров скоростной проходки является коллектив Героя Социалистического Труда Вениамина Максимовича Агафонова. В колонке бригады более двух тысяч метров горных пород сверх годового задания.

В. РАДЧЕНКО,
наш наст. корр.

ХРОНИКА СУРГУТСКОЙ НЕФТИ

10-МИЛЛИОННАЯ ТОННА ЖИДКОГО ТОПЛИВА ДОБЫТА С НАЧАЛА ГОДА КОЛЛЕКТИВОМ СОЗДАННОГО В ЭТОМ ГОДУ НЕФТЕГАЗОДОБЫВАЮЩЕГО УПРАВЛЕНИЯ ФЕДОРОВСКНЕФТЬЮ.

Наибольший вклад внесли промысловики Федоровского месторождения — 9 миллионов 700 тысяч тонн, которые увеличили добчу по сравнению с прошлым годом более чем в два раза. Это достигнуто за счет освоения и ввода в эксплуатацию новых эксплуатационных скважин. Из 105 по управлению 90 включены в работу на Федоровском.

Л. ИВАНОВ,
наш наст. корр.

▲ ПРОМЫСЛОВИКИ УПРАВЛЕНИЯ СУРГУТНЕФТЬ ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР ОПРАВИЛИ В НЫНЕШНИЙ ГОД 100-ТЫСЯЧНУЮ ТОННУ СВЕРХПЛАНОВОГО ТОПЛИВА.

Это результат большой планомерной работы по переводу скважин на механизированный способ добчи на основных площадях и ввод новых эксплуатационных стволов на Быстрикне и Локосове.

Всего с начала года отправлено на переработку 9,6 миллиона тонн черного золота.

А. ПРОХОРОВ.

СООБЩЕНИЕ

В Сургуте создано производственное объединение Сургутнефтегаз. Исполняющим обязанности генерального директора назначен Н. П. Захарченко, главным инженером — Г. К. Алатов. Заместителями генерального директора работают А. А. Нечев, Б. Н. Тараторин, А. К. Сабирязов, Г. М. Кокуевицкий.

В объединение входят все предприятия нефтяной промышленности, находящиеся в Сургуте.

ПО ПАРАСТАЮЩЕЙ

▲ РАЗРАБОТКА ПЛАНА ТРЕТЬЕГО ГОДА ДЕСЯТИЛЕТИЯ ПРИСТУПИЛ КОЛЛЕКТИВ СУРГУТСКОГО ФИЛИАЛА ИНСТИТУТА «ГИПРОТЮМЕНЬЕФГАЗ».

Завершила двухлетнюю программу, проектно-изыскавшие выполнили обязательства в честь юбилея Великого Октября. Нефтяники Западной Сибири досрочно получили проектно-сметную документацию на ряд важнейших объектов обустройства месторождений, без промышленного освоения. Общий объем строительно-монтажных работ составил 66,3 миллиона рублей. Выполнены значительные работы по исследованию несущей способности свайных оснований, что обеспечивало своевременное строительство объектов города.

Наилучших результатов в труде достигли сотрудники Н. Н. Петров, М. В. Разумов, С. Г. Мас, Т. Д. Кушнир.

В плане третьего года пятилетки предусматривается рост программы проектно-изыскательских работ на 30–35 процентов. Главными направлениями в работе коллектива по-прежнему остаются улучшение качества и повышение эффективности производства, выполнение заданий десятой пятилетки.

А. СТРУНАЕВА,
начальник плачево-производственного отдела филиала.

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

За простой вагонов

Городской комитет народного контроля рассмотрел вопрос о ходе разгрузки железнодорожных вагонов на станциях нашего города.

В постановлении отмечается, что многие предприятия и стройки систематически нарушают нормы времени, отведенные на разгрузку вагонов. Неудовлетворительно ведется строительство подъездных путей, механизация работ. В субботние и выходные дни грузополучатели, как правило, не работают.

Все это привело к тому, что 12 октября не станциях Сургута скопилось более 1300 неразгруженных вагонов. Систематически приводят подвижной состав, прибывающий в тресты ЗапСибэнергострой, Б. Б. Бигун уплатят в государственный бюджет по одному месячному окладу.

делению временной эксплуатации железной дороги штрафов более 52 тысяч рублей.

За систематическую задержку железнодорожных вагонов под разгрузкой ряд руководителей получили чеканки. Заместитель начальника участка управления производством — технической комплектации треста ЗапСибэнергострой В. Г. Копытин, начальник участка управления производством — технической комплектации треста ЗапСибэнергострой В. Б. Бигун уплатят в государственный бюджет по одному месячному окладу.

К СВЕДЕНИЮ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Третья сессия городского Совета народных депутатов переносится с 27 на 31 октября. Открытие сессии в 10 часов утра в актовом зале Дома Советов.

Повестка дня сессии будет опубликована в газете 11 октября.

народный контроль

контроль

Советы народных депутатов образуют единицу народного контроля, сочетающую государственный и общественный контроль трудящихся на предприятиях, в колхозах, учреждениях и организациях.

Органы народного контроля контролируют выполнение государственных планов и заданий; выдают боякку с нарушениями государственной дисциплины, присяжными местничества, ведомственного подхода к делу, с бескозырственностью и рабочим контролем, волокитой и бюрократизмом; способствуют совершенствованию работы государственного аппарата.

Статья 92 Конституции СССР.

**Почта опаздывает.
Почему?**

С каждым годом растет численность населения в микрорайоне строителей. Сейчас здесь проживает около 30 тысяч. И такую массу людей обслуживает одно отделение связи № 3, в котором общая площадь всех операционных и подсобных помещений составляет нечно-гим более 160 квадратных метров.

На всю осень мы вынуждены закрыть прием посылок, но даже в сейчас каждый день остается в кладовой и в сортировочном зале (что крайне недопустимо) 700–800 посылок, поступивших в отделение. Кладовая же рассчитана на 200–250. Вещи в посыльном отделении и в переводной кассе лежат на полу. Зачастую люди теряют часы, чтобы получить посылку, плюс к тому большинство людей стоит на улице, потому что в зале и тесен, да еще и неприятно. Тут же мы принимаем телеграммы, ценные письма, бандероли.

Приходится только удивляться, каким образом выдерживают эту нагрузку операторы? При такой сложной работе мы иногда не выполняем плана походов, потому что ведем прием посылок. И со трудники отделения страдают вдвое: во-первых, от непомерного объема работы, во-вторых, лишаются премиальных.

Который год мы живем желанного увеличения работы, а социалисты? И все напрасно. С тревогой ожидаем приближения зимы. Ведь при открытии дверей работать будет невозможно.

И. НИКУЛИНА, начальник отделения связи, Е. БЕРЕГИНСКАЯ, М. АРАПОВА, М. КАРАВЕВА, члены поста НК.

Утвержден план

работы городского комитета народного контроля на четвертый квартал этого года. В ноябре исполнительный отдел комитета подготовит вопрос «О повышении качества изысканий и проектирования, производственных предприятий Сургутнефти». В послед-

ний месяц года будет организована группа народного контроля Сургутской ГРЭС.

Согласно решению областного комитета народного контроля в чайке в Сургуте будет проведена выставка средств массовой информации и гласности работы групп поставов народного контроля, штабов «Комсомольского протектора». В ноябре и декабре состоятся очередные совещания в заведующими начальниками отделами.

шинные обводнившиеся скважины, нагнетательные закономерные или распределенные за пределами эксплуатации и иных и плюшней, разездовые скважины.

Две протоколы глава утвержденные 38 контрольных скважин из Западно-Сургутского месторождения, фактических их там 48, в в Сыктывкаре — 22.

Поскольку на створах месторождений венчурного перевода объектов из одной категории в другую, наше штрафное применение и не изходит осужденный со стороны руководителей, то эта же практика переносится на вновь вводимое в разработку Быстрикское месторождение. Там уже три скважины (№№ 431, 14, 18) переведены из числа эксплуатационных в контрольные.

Руководство НГДУ пытаются замаскировать нарушения в использовании фонда скважин, создав иллюзию благополучия в этом деле.

Так, например, на Западно-Сургутском месторождении имеется 12 скважин, которые оставлены в конце этого года в запасе на случай законсервации. Причины — в объемах недостаточно для поддержания пластового давления, что приводит к уменьшению добычи нефти. Но этой причине на самом деле все они требуют подземного или капитального ремонта. И должны числиться в фонде без действующих.

Б НГДУ чистого контроля на них скважин. Причем, в число контрольных часто вводятся эксплуати-

СКВАЖИНАМ — ПОЛНУЮ НАГРУЗКУ

НЕФТЕНИКИ Сургутского управления ведут для повышения эффективности использования фонда скважин. Систематически выполняются государственные задания по добыче топлива, выполнены планы по вводу новых объектов в эксплуатацию.

Однако при наличии этих хороших показателей в НГДУ Сургутнефти еще немало резервов и недостатков в использовании скважин. На Быстрикском месторождении всплывают нарушения в использовании фонда скважин, создав иллюзию благополучия в этом деле.

Так, например, на Западно-Сургутском месторождении имеется 12 скважин, которые оставлены в конце этого года в запасе на случай законсервации. Причины — в объемах недостаточно для поддержания пластового давления, что приводит к уменьшению добычи нефти. Но этой причине на самом деле все они требуют подземного или капитального ремонта. И должны числиться в фонде без действующих.

Серьезные недостатки имеются в организации работ цехов капитального и полевого ремонта. Бригады слабо оснащены оборудованием

и необходимым инструментом, не достает подъемных сооружений. Кроме того, не во всем объектам подведена электрическая энергия, что снижает механизацию работ. По этой причине в эксплуатационном фонде числится 30 бездействующих и 30 малодействующих скважин. При механизации малодействующего фонда прирост добычи мог бы составить 384 тонны нефти в сутки.

Руководство НГДУ пытается замаскировать нарушения в использовании фонда скважин. Группа народного контроля следит активнее в производственную деятельность управления, добиваясь, чтобы оно давало стране больше нефти.

Б. ГАРИСИЯНЦ, член комитета народного контроля.

КОГДА ТРУД В РАДОСТЬ

Если вы попросите назвать одного изувечных людей поселка Угут, в числе других вам обязательно назовут Михаила Дмитриевича Веревкина, бывшего секретаря сельского Совета, работающего теперь страховым агентом.

Начинал свою деятельность здесь еще в прошлом десятилетии. В Совете тогда работали по старинке, документация велась небрежно, некоторые семьи вообще не были учтены, А чтобы секретарь выехал в юрты или, скажем, в засосулисток, что тоже на территории Совета, такого почти не было.

Но скажу, что Веревкин изменил все сразу и круто. Нет, для этого понадобились годы. Но делал он все обстоятельно и на совесть. Несмотря на рост, жесткий, горнистый в движениях, он крепко вложился за руку с каждым, и в юртах верховой Югана потели клячий ханты зная Веревкина в лицо.

Поначалу наши встречи похожи на курьез, — рассказывает Веревкин. — Справлюсь о чём: «Так как же у тебя правильно фамилия?»

— Ком-план-тее, — тянет по слогам. Еще добрались ли истины, оказалось, что он Кулланцев.

Бывая в Угуте, ханты обязательно заходили в Совет потолковать со своим другом Минтей-Беселем такие затягиваются: здесь был общий интерес. Работы в Совете поставили Веревкина как бы в эпицентр жизни, она занимала все его существо. Еще бы: ведь Совет в селе — хозяин. А уж если секретарь — тот человек, в которого люди обращаются прежде всего.

Проведен семинар

В парикмахерской практике научил Веревкина разбираться в людях, наставляя о борьбе с боржевыми, чистко относящимися к ханям, относящимися к молодежи. И если неожиданно сельчане скажут ему: «Любите, избирая в группу народных избранников», Потом что и свою сознательную жизнь Михаил Дмитриевич Веревкин делает только то, что может и должен делать.

Г. КОНДРАКОВА.

Но и сегодня в работе дозоров еще немало недостатков. Далеко не все земельные производственные земли находятся в нормальном состоянии.

О пропадании работе земельные отмечаются с огороженными на собраниях. В практической деятельности окраине города заселения, работавшие земли, возвращаются земли не всегда, в перспективный план все еще не составлены. Слава гласности работы, стоящие народного контроля не обустроены.

Комичности переторговывания должны меняться в работу группы, помочь ей организовать дело так, как этого требует постановление ИК КПСС «О партийном, революционном, политическом и производственных органах народного контроля в Латвийской ССР».

О всех нарушениях трудовой и государственной дисциплины, которые еще случаются в поэзии, изюмлю говорят во всем тоне. Делать это призваны народные контролеры.

В. ХУЛАНХОВ, инспектор городского комитета народного контроля.

№ 10 (134)

ВО ВСЕЙ ГОЛОС

В поселке Юность есть центральная организация — агромонтажный поезд № 758. Его небольшой коллектив занимается важным делом — строительством линий электропередачи, постамини, других объектов энергоснабжения на железных дорогах и станциях Сургутских монтажников работают в нашем городе, в Тобольске и Болгаре.

В ноябре 1974 года обеще собрание работников сошлося группу народного контроля, которую в настоящее время возглавляет член КПСС, заместитель секретаря партийной организации Л. С. Чемешева. В составе группы семь человек, три женщины, организованы на участках. Дорогие единомышленники из различных сторон деятельности проезда. Как-то были проще-

и парни, которые вынуждены являются рабочими для производства тех или иных дел. При этом были вскрыты простор работничьи. Контролеры доказали результаты проверки до администрации, и монтеры, соответственно меру, организацию труда стала лучше. А после того, как работа производственного технического отдела была обсуждена в партийном собрании, прорабы и мастера стали чаще бывать на трассах, вскоре появилась заявка на строительства. В. И. Белякова в окрести Белоковка на всех трассах ЛЭП.

Занимаются дорожные и качеством строительных и монтажных работ. На перегоне станции Сургут до развязки Югры от Усть-Югра до Саганской ОБИ. Здесь так-

им предложено устроить брак и привести линии в нормальное состояние.

О пропадании работе земельные отмечаются с огороженными на собраниях. В практической деятельности окраине города заселения, работавшие земли, возвращаются земли не всегда, в перспективный план все еще не составлены. Слава гласности работы, стоящие народного контроля не обустроены.

На трассе Южный Балык — Сургут брошен многое дорожного строительного поезда № 758 была признана нечестивой. Так была очищена деятельность единицей в обеих группах в городе. Конечно же, руководство претендует на заселения, работы, земли, возвращаются земли не всегда, в перспективный план все еще не составлены. Слава гласности работы, стоящие народного контроля не обустроены.

Но и сегодня в работе дозоров еще немало недостатков. Далеко не все земельные производственные земли находятся в нормальном состоянии.

О пропадании работе земельные отмечаются с огороженными на собраниях. В практической деятельности окраине города заселения, работавшие земли, возвращаются земли не всегда, в перспективный план все еще не составлены. Слава гласности работы, стоящие народного контроля не обустроены.

Комичности переторговывания должны меняться в работу группы, помочь ей организовать дело так, как этого требует постановление ИК КПСС «О партийном, революционном, политическом и производственных органах народного контроля в Латвийской ССР».

О всех нарушениях трудовой и государственной дисциплины, которые еще случаются в поэзии, изюмлю говорят во всем тоне. Делать это призваны народные контролеры.

В. ХУЛАНХОВ, инспектор городского комитета народного контроля.

ЛЕТНИЕ месяцы этого года насыщены, со быстрым исторической важностью, особой антинародностью труящихся членов города и района. Сургутцы готовятся к долгому встречи 60-летие Большого Октября. На презентациях в столяках шло обсуждение проекта новой Советской Конституции, которая принесла на седьмой конгресс Верховного Совета СССР 7 октября 1977 года.

В юбилейные дни на страницах нашей газеты появилась новая рубрика «Обсуждаем проект Конституции СССР». На про-

Демонстрация единства

◆ ОТЧЕТ
ПЕРЕД
ЧИТАТЕЛЯМИ

важжение почти четырех месяцев в 49 номерах опубликовано 72 письма рабочих, инженеров, прорабов и хозяйственных работников, коммунистов в беспартийных.

Труящиеся Сургута горячо одобряют все статьи проекта новой Конституции. В письмах читателей говорилось о том, что Основной Закон государства разного социалистического отражает дух и чаяния советских людей, каждая строка Закона проникнута заботой о благе народа. Наш читатель В. Голиков писал в газете в начале июня.

— Новая Конституция СССР отражает социально-экономические преобразования, происходящие в стране за последние сорок лет. Проявляется Основной Закон направлением дальнейшего развития демократии, построение коммунистического общества.

Подобный письмами подразумевалось. «Какаждый советский гражданин», — писал в газете Н. Жумашев, — знакомясь с проектом новой Конституции, находят в этом документе слова, обратленные как бы к нему лично. Это и понятно. Все труящиеся живут у нас одинаковыми интересами — иные разделы своей Родины».

С глубокой искренней адекватностью об-

суждался проект Конституции. Одобрив политику Коммунистической партии, новый исторический документ, труящиеся высказывали в адрес партийных организаций, Советов депутатов труда, предложений замечания. Суть этих предложений и замечаний сводится к одному главному — всегда, во всем гасить свою деятельность с Основным Законом нашей страны.

Читатель В. Степко писал, что каждый гражданин, достигнув совершенства, обязан вносить свой вклад в развитие экономики и культуры государства, активно участ-

ствовать в производстве и развитии хозяйства.

В ходе обсуждения высказывались предложения по улучшению работы с молодежью, необходимости более активной деятельности наставников, дальнейшему развитию художественной самодеятельности и улучшению торгового, медицинского обслуживания населения. Читатель Р. Самарин считает необходимым называть тех руководителей, которые не выполняют мероприятий по охране здоровья труящихся. По мнению В. Датуриной и других товарищеских граждан, обязаны бережно относиться к своему здоровью в здоровье окружающих людей.

Обо всех письмах, предложенных трующими редакции газеты регулярно информировала исполнительные комитеты городского и районного Советов депутатов труда.

Письма в местную газету — это лишь часть обширной массово-политической работы, которая проводилась после майского Пленума ЦК КПСС.

Редакция получила протокола общих собраний, разрозненных митингов. В городе не было такого коллектива, где бы не обсуждался проект Конституции СССР. В одном из последних номеров газета информировала читателей о том, что только в Сургуте проведено более четырехсот собраний, на которых присутствовало 23 тысячи человек.

На седьмой внеочередной сессии Верховного Совета СССР Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР, Председатель Конституционной комиссии товариши Леонид Ильин Брежнев говорил: «Мы с уверенностью в гордости можем сказать: именно весь советский народ стал подлинным творцом Основного Закона своего государства. Наша Конституция — это гимн Родины, в созданном когордом участии все труящиеся».

Редакция выражает благодарность всем труящимся, приславшим свои письма в связи с обсуждением проекта новой Конституции.

Предложения, высказанные в ходе обсуждения проекта Конституции, охватывают все стороны жизни города. Читатели постоянно просят привести в порядок и в надлежащее санитарное состояние въезды в город, протянувшиеся в центр города, берега рек, поймы реки Оби. А. Павлюченко предлагал въезды в Сургут отнести территории для индивидуального строительства жилых домов,

Предложения, высказанные в ходе обсуждения проекта Конституции, охватывают все стороны жизни города. Читатели постоянно просят привести в порядок и в надлежащее санитарное состояние въезды в город, протянувшиеся в центр города, берега рек, поймы реки Оби. А. Павлюченко предлагал въезды в Сургут отнести территории для индивидуального строительства жилых домов,

САМО- ВОЛЬСТВО НАКАЗАНО

На повестку очередного заседания администрации при горисполкоме был вынесен вопрос о самовольном захвате земель Гослесфонда вышесменеженным управлением № 4. Был вырублен лес, уничтожены лесные культуры.

За самовольное действие начальника вышесменеженного управления А. И. Тулинином помимо материальной ответственности.

С. КУРЫНЯ
и. директора
Сургутского
лесхоза.

Инчашинский Инвестор

— Авениндр Андреевич, ваш коллектив брал обязательство — в честь юбилея страны не только выполнить вышеназванную программу, но и явить результат прошлогодний долг. Идет октябрь. Ждем, наверное, можно вести разговор о том, сделан ли эти слова?

— Рыбным промыслом займутся 340 рыбаков, шестидесят процентов из них будут работать на Он. Для чего предстоит выставить 1050 фитильей. На 10 октября подготовлено 880 штук.

— За девять месяцев нами выловлено 23.002 центнера, только выполнено задание. Первая декада октября оказалась богаче. При члене 510 центнеров, ловлено 662. Но конца года с учетом затратности прошлого рыбокомбината

Бот-бот закончится голубая страда на Оби. Наш корреспондент встретился с начальником отдела добычи рыбокомбината А. А. Новопашним и попросил его ответить на несколько вопросов.

— Предстоит добыть около четырех с половиной тысяч центнеров живого серебра. Цифра звучитяя, но реальная.

— Что предпринято для выполнения этого обязательства?

— Рыбным промыслом забираются 340 рыбаков, шестидесят процентов из них будут работать на Он. Для чего предстоит выставить 1050 фитильей. На 10 октября подготовлено 880 штук.

— В этом году в два раза больше, чем в прошлом, будет использовано котловых установок. С их помощью предполагается взять в гужах речек около 1500 центне-

ров рыбы. Сейчас речки начали облавливать, в первые шаги показали, что рыба там есть.

Мы находимся на помощь рыбаков колхозно-предприятия. За левить мешки они задолжали 548 центнеров. Задание четвертого квартала у них 350 центнеров.

— Одним словом, возможности для выполнения программы не все еще упущены?

— Все будет зависеть от того, насколько организовано и оперативно и комбинат, и другие промысловые организации начнут зимний лов. Месяц назад завезли ри-

бов из озера Пику-То, Ич-Тох, сейчас отправляем на Чагорю, Им-Лор, Малый Салым, Ляя. В то же время все мотоневолинки, все стражевые лески будут работать до ледостава.

— Есть подразделения, уже выполняющие двухходовую программу?

— Да. Например, вторая Локосская brigada рыбаков И. Ф. Слипинки. На славу потрудились венцы В. А. Павлова, И. С. Желткова.

Хорошие уловы брали рыбаки из Сытоминской brigady Г. П. Лукичевского. И рыбаки, и звезды К. И. Илюх, И. А. Васильевы, в brigady, в первую голову, настроены к 60-летию Юбилея страны выполнять годовой план.

М. КРЕПЫШЕВА.

Растет семья лауреатов

В Доме Советов в торжественной обстановке большой группе работников Сургутской ГРЭС были вручены награды звания «дипломы лауреатов премии Совета Министров СССР 1977 года, удостоенных за участие в проектировании и строительстве первой очереди стаплии».

Среди лауреатов заслуженный инженер И. К. Ляшенко, бригадир звания «дипломы лауреатов премии Совета Министров СССР 1977 года, удостоенные за участие в проектировании и строительстве первой очереди стаплии».

Среди лауреатов заслуженный инженер И. К. Ляшенко, бригадир звания «дипломы лауреатов премии Совета Министров СССР 1977 года, удостоенные за участие в проектировании и строительстве первой очереди стаплии».

Среди лауреатов заслуженный инженер И. К. Ляшенко, бригадир звания «дипломы лауреатов премии Совета Министров СССР 1977 года, удостоенные за участие в проектировании и строительстве первой очереди стаплии».

В. ВАСИЛЬЕВ,

СДЕРЖАТ ЛИ РЫБАКИ СВОЕ СЛОВО?

Бот-бот закончится голубая страда на Оби. Наш корреспондент встретился с начальником отдела добычи рыбокомбината А. А. Новопашним и попросил его ответить на несколько вопросов.

— Предстоит добыть около четырех с половиной тысяч центнеров живого серебра. Цифра звучитяя, но реальная.

— Что предпринято для выполнения этого обязательства?

— Рыбным промыслом забираются 340 рыбаков, шестидесят процентов из них будут работать на Он. Для чего предстоит выставить 1050 фитильей. На 10 октября подготовлено 880 штук.

— В этом году в два раза больше, чем в прошлом, будет использовано котловых установок. С их помощью предполагается взять в гужах речек около 1500 центне-

ров рыбы. Сейчас речки начали облавливать, в первые шаги показали, что рыба там есть.

Мы находимся на помощь рыбаков колхозно-предприятия. За левить мешки они задолжали 548 центнеров. Задание четвертого квартала у них 350 центнеров.

— Есть подразделения, уже выполняющие двухходовую программу?

— Да. Например, вторая Локосская brigada рыбаков И. Ф. Слипинки. На славу потрудились венцы В. А. Павлова, И. С. Желткова.

Хорошие уловы брали рыбаки из Сытоминской brigady Г. П. Лукичевского. И рыбаки, и звезды К. И. Илюх, И. А. Васильевы, в brigady, в первую голову, настроены к 60-летию Юбилея страны выполнять годовой план.

М. КРЕПЫШЕВА.

